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Emléklapot és személyes ajándékot kaptak azok a sze-
mélyek, akik részt vettek az 1997. évi két alakuló ülésen, 
illetve akik ma képviselik az alakuló üléseken résztvevő 
intézményeket és kezdetektől a mai napig folyamatos a 

Visszatérés a valóságos világba – Beszámoló  
a XIII. Roncsolásmentes Konferenciáról és Kiállításról

Return to the real world - Report of the XIII Non-Destructive Testing Conference and Exhibition

A világjárvány nyomasztó időszakát követően a 
MAROVISZ 2023. március 21-e és 23-a között, szemé-
lyes részvétellel rendezte meg Egerben a kétévente ese-
dékes nagyrendezvényét – a XIII. RAKK-ot. A rendezvény 
hagyományosan a hazai roncsolásmentes vizsgáló közös-
ség és partnerei rendezvénye, de mindig jelen vannak 
kitüntetett külföldi személyiségek, továbbá a hazai készü-
lékforgalmazók szakmai / üzleti partnerei. Ebben az évben 
Mladen Mladenovic, a Szerb Roncsolásmentes Vizsgálati 
Szövetség elnöke és Aleksandar Sedmak professzor, 
az Európai Szerkezetintegritási Szövetség (European 
Structural Integrity Society, ESIS) elnöke fogadta el a 
MAROVISZ meghívását és tisztelte meg a konferenciát.

A rendezvény kiemelkedő jelentőségét az adta, hogy 
a MAROVISZ a tavalyi év végén ünnepelte 25-ik szüle-
tésnapját, aminek megünneplését a RAKK-ra halasztot-
tuk. Ezen túlmenően 2023-ban lett 10 éves a Szövetség 
Személytanúsító Testülete és természetesen maga a 
személytanúsító tevékenység, illetve 5 éve alapította a 
Szövetség a MAROVISZ Oktatási Kft.-t. A születésnapok 
és főleg egybeesésük jó alkalmat adtak az ünneplésre. 

A plenáris szekció elnökségi tagjai: Gémes György András, 
Trampus Péter, Biró Gyöngyvér, Gáti József

Meghívott vendégeink: Aleksandar Sedmak (középen),  
az Európai Szerkezetintegritási Szövetség elnöke és  

Mladen Mladenovic (jobbra), a Szerb Roncsolásmentes 
Vizsgálati Szövetség elnöke

Az 1997. évi alakuló ülésen részt vevők és képviselőik 
emléklapot vehettek át
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tagsági viszonyuk. Összesen 13 emléklap készült, amely-
ből 10 került átadásra a banketten. Említsük meg azok 
nevét, akik személyesen voltak jelen 25 évvel ezelőtt és 
most is: Fücsök Ferenc, Kecskés Péter, Orentsák Géza, 
Rózsa Sándor és Sós F. Róbert. A MAROVISZ-szal szoro-
san együttműködő Magyar Hegesztési Egyesület elnöke, 
Dr. Gáti József emléklappal köszöntötte a MAROVISZ 
25-ik születésnapját a megnyitó ceremónián. Ugyanitt a 
Magyar Anyagvizsgálók Egyesületének szintén jelenlévő 
elnöke, Dr. Bíró Gyöngyvér is kifejezte jókívánságait. 

A konferencia első napján került átadásra – immár tize-
dik alkalommal – a hazai roncsolásmentes vizsgálat elő-
mozdítását és a MAROVISZ-
ért végzett munkát elismerő 
MAROVISZ Díj. A díjat 2023-
ban, a Ku ra tó ri um javaslatára 
az elnökség Dr. Pór Gábornak, 
az Ecotech Zrt. tudományos 
igazgatójának ítélte oda. A 
díjazott „Múlt, jelen és jövő – 
Köszönet a MAROVISZ díjért” 
címmel tartott előadásában 
mutatta be tevékenysége 
keresztmetszetét és elért 
eredményeit.

Dr. Gáti József, a Magyar Hegesztési Egyesület nevében 
köszönti a MAROVISZ-t 25. születésnapján

A rendezvény tényszerű összefoglalója: 30 orális előa-
dás, 12 poszter, 7 kiállító. A szakmai programot kulturális 
esemény, kvíz játék és gasztronómiai élvezetek színesítet-
ték, illetve tették teljessé. A konferencia mottója – Ron cso-
lás men tes vizsgálatok a szerkezetek életciklusában – sza-
bad teret biztosított a legkülönbözőbb témaköröknek, 
de egyúttal megnehezítette a program összeállításáért 
felelős Tematikai Bizottság munkáját. Köszönet illeti őket, 
hogy mégis megbirkóztak a feladattal. Az előadás prog-
ram lényegében áttekintette a járatos (és néhány újszerű) 
roncsolásmentes vizsgáló eljárás alkalmazását; kiterjedt 
akadémiai kutatási témák bemutatására, valamint a dig-
italizálás hatására a roncsolásmentes vizsgálat területén 

A MAROVISZ Díjat idén Dr. Pór Gábor vehette át, aki előadásában bemutatta legfontosabb 
szakmai és tudományos eredményeit

A rendezvényen 7 kiállító mutathatta be tevékenységi területét, a standok egész nap fogadták az érdeklődőket
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is bekövetkező paradigmaváltásra, illetve különféle iparági 
példákon keresztül ismertette a roncsolásmentes vizsgá-
lat nyújtotta előnyöket. Mindezeken túlmenően előadások 
foglalkoztak a Szövetség által nyújtott szolgáltatások 
némelyikével (körvizsgálatok tapasztalatai) és a vizsgáló 
személyzet minősítésének és tanúsításának feltételeit 
leíró szabvány közelmúltban történt megváltozásának 
hatásával. Meghívott előadóként hasznos gondolatokat 
ismertetett a Magyar Szabványügyi Testület és a Nemzeti 
Akkreditáló Hatóság képviselője, sőt előadás hangzott el 
a Brexit számunkra fontos következményeiről. Külön meg 
kell említeni a megnyitó szekcióban elhangzott, a jelenlé-
vők által megszokott területről kitekintő előadást, amely-
nek témája régészeti leletek roncsolásmentes vizsgálata 
volt. Szokás szerint rövid bemutatkozó előadásra kaptak 
lehetőséget a kiállítók és a posztert készítők. 

Posztekiállítások látogatása a második napon

A kiállítók magukkal hoszták legmodernebb, legérdekesebb 
készülékeiket, eszközeiket

Mindent összevetve, a MAROVISZ ismételten „emberi körülmények között megrendezett” konferenciája és 
kiállítása a hazai roncsolásmentes vizsgálók igaz ünnepe volt. Köszönet a résztvevőknek, hogy azzá tették és 
köszönet persze a Szövetség régi partnerének, a Diamond Congress-nek, hogy rendezvényszervező munká-
jukkal hozzájárultak a sikerhez. 

Trampus Péter

Néhány pillanatkép az előadásokról és a szakmai beszélgetésekről
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